В целях повышения доходов семей, имеющих детей, Указом Президента Российской Федерации Российской Федерации от 20 марта 2020 года № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (далее – Указ № 199) с 1 января 2020 года установлена ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. 

Согласно Закону в 2020 году ежемесячную денежную выплату в размере 4 854 руб. будут получать семьи, среднедушевой доход которых не превышает 9521 руб. в месяц. Если в семье воспитывается более одного ребенка, то выплаты будут производиться на каждого из них. 

По поручению Президента Российской Федерации выплаты будут начаты в июне (на месяц раньше запланированного срока)  с доплатой за период с 1 января 2020 года. 

12 мая 2020 года государственное казенное учреждение Саратовской области «управление социальной поддержки населения Калининского района начинает  прием у граждан заявлений и документов для назначения ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет. Прием осуществляется по предварительной записи по телефону 8(84549)32648.

Для корректного написания заявления при себе необходимо иметь следующие документы:

1. Паспорт родителей

2. Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (пребывания)

3. Свидетельства о рождении детей

4. Свидетельство о заключении (расторжении) брака

5. Свидетельство об установлении отцовства (при наличии) 
6. СНИЛС всех членов семья

7. Реквизиты счета
