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ВВЕДЕНИЕ

 Публичный отчет подготовлен авторским коллективом муниципального бюджетного    общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа с.Таловка Калининского района Саратовской области»: директором школы Кулешовой Л.А., заместителями директора по учебно-воспитательной работе Евтеевой Л.В. и Бобковой С.В.
При разработке публичного отчета использовались «Методические рекомендации по разработке, публикации и распространению аналитических докладов о состоянии и развитии систем образования национального, регионального и субрегионального уровней на основе статистики», разработанные «Межрегиональной ассоциацией мониторинга и статистики образования» в рамках ПРСО и рекомендованные Министерством образования и науки РФ для использования в регионах.

Публичный отчет о состоянии и результатах деятельности МБОУ "СОШ с.Таловка" представляет собой публичную отчетность учебного заведения, адресованную широкой общественно-родительской аудитории. Анализ количественного и качественного ресурсного обеспечения позволяют увидеть место школы в системе образования. Приведенные в отчете данные о качестве и доступности образования, результатах деятельности школы, позволяют адекватно оценить проблемы и определить приоритетные направления работы школы и конкретные мероприятия, направленные на дальнейшее развитие образовательного учреждения. 

1. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ШКОЛЫ

МБОУ «СОШ  с.Таловка»  - сельская школа с богатой историей и традициями.

             Школа  находится  в  30 километрах от  города Калининска. В  школе 

      обучается  90  учащихся   из  4    населенных пунктов, расположенных на 

      территории Таловского сельского поселения.  С 1 сентября 2009 для детей 

      организован подвоз на школьном автобусе. 

             Школа  на  сегодняшний  день  это современное двухэтажное  здание, где 

      расположены: учебные кабинеты, компьютерный класс, спортивный зал, 

      столовая, группа  продленного  дня,  мастерская, библиотека, пришкольный 

      участок и игровые площадки,   которые   соответствуют  требованиям  

      пожарной   безопасности  действующим     СанПиНам.

           Школа   в   достаточном   количестве   оснащена   первичными   средствами 

      пожаротушения, есть автоматическая система оповещения, «тревожная кнопка» .
 В школе огромное  внимание уделяют охране труда и безопасности учреждения.  

          Школа подключена к сети Интернет, в учебном процессе широко используются    инновационные технологии, получены лицензионные программные средства. 

Запущен  сайт, на  котором выставлена информация о школе.

       МБОУ «СОШ  с.Таловка» является самостоятельным юридическим лицом, имеет все 

      необходимые учредительные документы: устав, лицензию, свидетельство об 

      аккредитации, локальные акты, договоры.

Школа состоит из трех звеньев: начального (1–4-е классы), основного (5–9-е классы), среднего (10–11-е классы). Обучение ведется в 9 классах-комплектах. 
Количество учащихся и число классов-комплектов в школе :

· 2010-2011  учебный год -  69  обучающихся -  9 классов-комплектов

· 2011-2012 учебный год – 75 учащихся – 9 классов-комплектов.

· 2012-2013 учебный год – 90 учащихся – 9 классов-комплектов.
   При школе действует дошкольная подготовительная группа «Предшкольная пора» для детей от 4 до 7 лет.

  С января 2013 года в образовательном учреждении открыто дошкольное структурное подразделение детский сад «Улыбка» на 15 мест. Оно расположено в с.Орловка. В детский сад принимаются дети дошкольного возраста с 1,5 лет.
В условиях жесткой конкуренции педагогический коллектив старается строить свою деятельность таким образом, чтобы удовлетворять образовательные запросы детей и их родителей. Образовательная политика школы позволяет осуществлять ее комплектование не только из своего села, но и других  ближайших населенных пунктов.

В школу принимаются дети с 6,5 лет по заявлению родителей вне зависимости от их проживания. 
Школа работает в одну смену с 7 часов 30 минут.       Обучение в 1-8  классах ведётся по пятидневной учебной неделе; в 9-11 классах по шестидневной учебной недели. Продолжительность урока 40 минут. Обучение в 1-м классе осуществляется с соблюдением следующих дополнительных требований:

- учебные занятия проводятся по 5-дневной учебной неделе и только в первую смену;

- использование «ступенчатого» режима обучения в первом полугодии (в сентябре, октябре -  по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре-декабре – по 4 урока по 35 минут каждый; январь – май – по 4 урока по 45 минут каждый).
 Занятия ведутся согласно утвержденному учебному плану. 

С 1 сентября 2012 года школа перешла в пилотном режиме на введение Федеральных государственных  образовательных стандартов основного общего образования.

С 1 сентября 2011 года в школе для обучающихся 10-11   классов организовано и функционирует профильное обучение (биолого- географический профиль), как средство дифференциации и индивидуализации обучения, при котором более полно учитываются интересы, склонности и способности обучающихся, созданы условия для образования старшеклассников в соответствии с их профессиональными интересами и намерениями в отношении продолжения образования
Управление школой осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, уставом общеобразовательного учреждения и строится на принципах единоначалия и самоуправления. Органами управления являются общее собрание трудового коллектива, педагогический совет, управляющий совет, администрация.

2. СОДЕРЖАНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ В ШКОЛЕ 
Образовательный  план МБОУ «СОШ с.Таловка» разработан на основе:
1) Федерального компонента государственного стандарта общего образования;
2) Федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для общеобразовательных учреждений РФ, реализующих программы общего образования (приказ Министерства образования РФ от 09.03.2004 г № 1312);
3) Регионального базисного учебного плана для образовательных учреждений, реализующих программы общего образования (приказ министерства образования Саратовской области от 6.12.2004 г. № 1089, с изменениями от 27.04.2011 г. № 1206.

Учебный план школы определяет максимальный объем учебной нагрузки обучающихся, распределяет учебное время, необходимое на освоение федерального и регионального компонентов государственного образовательного стандартов по классам и образовательным областям.
Базисный учебный план состоит из двух частей: инвариантной и вариативной.
В инвариантной части учебного плана школы полностью реализуется федеральный компонент государственного образовательного стандарта и гарантируется овладение выпускниками школы необходимым минимумом знаний, умений, навыков.
Вариативная часть учебного плана школы обеспечивает реализацию регионального и школьного компонентов.

Учебный план опирается на следующие принципы:

- выполнение Госстандарта по базисным дисциплинам;

- расширение содержания и превышение стандарта образования в приоритетных для учащихся направлениях 
По  БУП 2004г. в 2013-2014 учебном году в МБОУ «СОШ с.Таловка» обучаются 4, 7-9, 10-11 классы. 
Начальное общее образование
Учебный план школы для 1 ступени ориентирован на четырехлетний нормативный срок освоения образовательных программ начального общего образования. Продолжительность учебного года: 

1 класс – 33 учебные недели, 

2-4 классы не менее 34 учебных недель. 
В сентябре-октябре четвертый урок в 1-х классах проводится в форме: 

· игр, прогулок, экскурсий, соревнований и т.д.

Учебный план включает две части: обязательную и формируемую участниками образовательного процесса. Наполняемость обязательной части определена составом учебных предметов обязательных предметных областей; часть, формируемая участниками образовательного процесса отсутствует, так как школа работает в режиме пятидневной рабочей недели.
Содержание образования на ступени начального общего образования в МБОУ « Средняя общеобразовательная школа  с. Таловка Калининского района Саратовской области» определено следующими системами учебников: 
«Начальная школа 21 век»  по образовательной системе Н.Ф. Виноградовой , разработанной на основе методического письма «О преподавании учебных предметов начальной школы в условиях введения федерального компонента государственного стандарта общего образования» , особенностями которой являются: 

· Общая культура и эрудиция ребёнка, способность самостоятельно применять и добывать знания, готовность жить и правильно действовать в изменяющихся жизненных ситуациях.

· Сформированность  ведущей деятельности младшего школьника, наличие таких качеств, как самостоятельность, инициативность, деловитость, ответственность, готовность к дальнейшему образованию.

Учебным планом ОУ предусмотрено следующее распределение часов регионального компонента: 

во 2 - 4 классах – «Основы здорового образа жизни», который реализуется на классных часах;

«Основы безопасности жизнедеятельности», который в 4 классе ведётся интегрировано с предметом «Мир вокруг нас».

Учебный предмет «Иностранный язык» изучается со 2 класса. 

В целом планирование режима образовательного процесса обеспечивает гигиенически обоснованное чередование различных видов деятельности, характерных для различных предметов федерального, регионального компонентов и предметов, входящих в структуру компонента образовательного учреждения, обеспечивающих непрерывность и последовательность курсов изучения. 

Основное общее образование

БУП для 5-9 классов устанавливает пятилетний нормативный срок освоения государственных программ основного общего образования.
Продолжительность учебного года устанавливается от 34 до 37 учебных недель (с учетом экзаменационного периода).
Продолжительность урока - 45 минут, 5-8 классов пятидневная учебная неделя, для 9 класса шестидневная учебная неделя.
На каждой ступени обучения в 5-9 классах в учебном плане сохраняется в необходимом объеме содержание, являющееся обязательным для обеспечения базового стандарта образования.
Учебная нагрузка каждого ученика состоит из часов, отведенных на базовый компонент, из часов регионального и школьного компонента. В сумме она не превышает максимального объема обязательной учебной нагрузки для школьника.
В 5-8классах введены краеведческие курсы по  1ч в неделю

В 9 классе для организации предпрофильной подготовки обучающихся, которая предусматривает усиление профориентационной деятельности и соответствующей «пробы сил» учащихся введены элективные курсы : психолого-педпгогического сопровождения, информационный, ориентационный и по предметам.
Ориентация на развитие образовательных возможностей и способностей учащихся обеспечивается индивидуально-групповыми часами школьного компонента как для учащихся, испытывающих трудности при обучении, так и для учащихся с высоким образовательным потенциалом.

Среднее (полное) общее образование
Среднее (полное) общее образование призвано обеспечить функциональную грамотность и социальную адаптацию обучающихся, содействовать их общественному и гражданскому самоопределению. Эффективное достижение этого возможно при введении профильного обучения на III ступени общего образования, которое является системой специализированной подготовки, ориентированной на индивидуализацию обучения и социализацию обучающихся. Индивидуализация процесса обеспечивается гибкой системой профильного обучения, представленной в БУП старшей ступени школы и позволяющей комбинировать различные варианты учебных планов. За основу взяты примерные учебные планы для биолого-географического профиля.

БУП включает в себя три компонента содержания образования: федеральный, региональный  и компонент образовательного учреждения.
На III ступени реализуется региональный  базисный  учебный  план 2004 года.  Осуществляется профильное  биолого – географическое  обучение  учащихся в соответствии с выбранными предметами по предпрофильной подготовке «География» и «Биология», подтвержденными на ГИА. В связи с этим в 2012-2013 учебном году отводится время на изучение следующих профильных предметов: 

Математика – 6 часов

 Биология – 3 часа

География – 3 часа

Переход на профильное обучение в 10 классе существенно расширяет возможность выстраивания обучающимися индивидуальной образовательной траектории за счет использования часов элективных курсов по выбору.

3.ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА
Воспитательная система и  работа МБОУ СОШ с.Таловка  сложились на основе  принципов: гуманизма (признании личности ребенка высшей ценностью воспитания, насыщение содержания воспитания проблемами человека, его духовности, гражданственности); индивидуализации воспитания (учет индивидуальных особенностей каждого ученика при включении его в различные виды деятельности, раскрытие потенциалов личности, как в учебной, так и во внеурочной работе); сотрудничества (определение общих целей педагогов и учащихся, организация их совместной деятельности на основе взаимопонимания и взаимопомощи);  мотивации (доверие к ребенку в выборе средств и способов достижения поставленной цели); принцип необходимости (социальная защита и подготовка детей к социальной самозащите, поиск выхода из сложных ситуаций, с опорой на советы взрослых), а так же на формировании единого воспитательного пространства.

Цель воспитательной работы в школе - создание условий для развития ценностных ориентиров учащихся на основе разнообразной, творческой, эмоционально-насыщенной деятельности.

Методическая основа деятельности коллектива в этом направлении - личностно ориентированное воспитание как технология развития и саморазвития личностных качеств ребёнка. В основу воспитательной деятельности школы положен план развития воспитания учащихся в нашем образовательном учреждении. План включает три взаимосвязанных блока: воспитание на уроке, внеклассная работа, работа с родителями.

Главные воспитательные задачи, поставленные перед педагогическим коллективом школы в 2012- 2013 учебном году, должны быть направлены на:

· Формирование у детей гражданско-патриотического сознания, духовно-нравственных ценностей гражданина России; 

· Поддержка творческой активности учащихся во всех сферах деятельности, организация ученического самоуправления, для межвозрастного конструктивного общения, социализации, социальной адаптации, творческого развития каждого учащегося, создание условий для развития общешкольного коллектива ;

· Совершенствование системы воспитательной работы в классных коллективах; 

· Воспитание дружеских взаимоотношений между детьми разных возрастов; 

· Совершенствование системы семейного воспитания, повышение ответственности родителей за воспитание и обучение детей, правовая и экономическая защита личности ребенка.
ПРИОРИТЕТНЫЕ  НАПРАВЛЕНИЯ В  ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ  РАБОТЕ  НА  2012-2013  УЧЕБНЫЙ  ГОД:

-научно – техническое воспитание;

-художественно-эстетическое воспитание;

-туристско – краеведческое  воспитание;

-физкультурно-спортивное воспитание;

	Направление воспитательной работы
	Задачи работы по данному направлению

	Художественно-эстетическое

воспитание
	· Формировать у учащихся такие качества как: культура 
поведения, эстетический вкус, уважение личности.

· Создание условий для развития у учащихся творческих 
способностей.

	Туристско - краеведческое  воспитание
	· Изучение учащимися природы и истории родного края.

· Формировать правильное отношение к окружающей среде.

· Организация работы по совершенствованию туристских навыков.

· Содействие в проведении исследовательской работы учащихся.

· Проведение природоохранных акций.

	Физкультурно-спортивное воспитание
	· Формировать у учащихся культуру сохранения и совершенствования собственного здоровья.

· Популяризация занятий физической культурой и спортом.

· Пропаганда здорового образа жизни 

	Научно – техническое 

воспитание
	· Развивать у учащихся качества: активность, ответственность, самостоятельность, инициатива.

· Стимулировать интерес у учащихся к  исследовательской деятельности, научной работе.



	Методическая работа
	· Изучение и обобщение опыта работы классных руководителей;

· Оказание методической помощи классным руководителям в работе с классом.

	Работа кружков и спортивных секций
	· Сохранение традиционно работающих кружков и секций;

· Контроль за работой кружков и секций;

· Увеличение сети кружков и секций.

	Контроль за воспитательным процессом
	· Соблюдать подотчетность всех частей воспитательного процесса.

· Выявлять недостатки в воспитательной работе и работать над их устранением.


Педагогический коллектив школы в 2012-2013 учебном году обозначил в образовательно - воспитательной работе с обучающимися, что образ выпускника основной и средней школы складывается из 5 потенциалов личности школьника: нравственного, интеллектуального, коммуникативного, художественно-эстетического и физического.

 

Образ выпускника основной школы:

1.   Нравственный потенциал: социальная взрослость, ответственность за свои действия, осознание собственной индивидуальности, потребность в общественном признании, необходимый уровень воспитанности.

2.   Интеллектуальный потенциал: достаточный уровень базовых знаний, норм социального поведения и межличностного общения.

3.   Коммуникативный потенциал: эмпатия, коммуникативность, толерантность, умения саморегуляции.

4.   Художественно - эстетический потенциал: самосознание и адекватная самооценка, способность рассуждать и критически оценивать произведения литературы и искусства.

5.   Физический потенциал: самоопределение в способах достижения здоровья, самоорганизация на уровне здорового образа жизни. 

 

Образ выпускника средней школы:

1.   Нравственный потенциал: правовая культура, адекватная самооценка, честность, принципиальность, умение отстаивать свои взгляды и убеждения, профессиональное самоопределение, необходимый уровень воспитанности.

2.   Интеллектуальный потенциал: достаточный уровень базовых знаний, способность к самообразованию, целостное видение проблем, свободное ориентирование в знаниях на межпредметном уровне, самообразования.

3.   Коммуникативный потенциал: коммуникативность, культура общения, признание ценности гармоничных отношений между людьми.

4.   Художественно-эстетический потенциал: высокая креативность, способность к самореализации, осознанные познавательные интересы и стремление их реализовать. 

5.   Физический потенциал: здоровый образ жизни, умение оказывать первую медицинскую помощь, способность действовать в чрезвычайных ситуациях.

 

         В 2012-2013 учебном году в системе воспитательной работы школы определены три основные цели воспитания и, соответственно, обозначены блоки задач:

 

1.   Идеальная цель (идеал, к которому стремится школа): воспитание всесторонне и гармонично развитой личности, обладающей личностными качествами, которые могут быть востребованы сегодня и завтра, способствующие «вхождению» ребенка в социальную среду.

2.   Результативная цель (прогнозируемый результат, выраженный в желаемом образе выпускника и который планируется достичь за определенный промежуток времени): развитие личности выпускника полной средней школы с достаточно сформированным интеллектуальным, нравственным, коммуникативным, эстетическим и физическим потенциалом и на достаточном уровне, овладевшим практическими навыками и умениями, способами творческой деятельности, приемами и методами самопознания и саморазвития. 

3. Процессуальная цель (проектное состояние воспитательного процесса, необходимое для формирования желаемых качеств выпускника): создание в школе благоприятной культурной среды развития личности ребенка, среды жизнедеятельности и способов самореализации в интеллектуальной, информационной, коммуникативной и рефлексивной культуре и оказание ему помощи в выборе ценностей.                                                                       

Задачи на новый учебный год:                                                 

1.  Воспитание понимания необходимости неразрывной связи личного развития и благополучия с аналогичными интересами общества в целом.

2.  Формирование гуманистического мировоззрения школьников, способных осознанно выстраивать свою жизнь и нравственно развиваться;

3.  Отношение к труду, являющееся показателем человеческой сущности, постоянное самосовершенствование и самовоспитание достойное и уважительное отношение к обществу и самому себе.

4.  Приобщение школьников к ведущим духовным ценностям своего народа к его национальной культуре, языку, традициям и обычаям;   

5.  Физическое развитие, гигиеническая культура, соблюдение правил человеческого общения - естественных и естественное приемлемых норм культурного человека.

 

РЕАЛИЗАЦИЯ ЭТИХ ЦЕЛЕЙ И ЗАДАЧ ПРЕДПОЛАГАЕТ:

 

•    Создание благоприятных условий и возможностей для полноценного развития личности, для охраны здоровья и жизни детей;

•    Создание условий проявления и мотивации творческой активности воспитанников в различных сферах социально значимой деятельности;

•    Развитие системы непрерывного образования; преемственность уровней и ступеней образования; поддержка исследовательской и проектной деятельности;

•    Освоение и использование в практической деятельности новых педагогических технологий и методик воспитательной работы;

•    Развитие различных форм ученического самоуправления;  

•    Дальнейшее развитие и совершенствование системы дополнительного образования в школе;

•    Координация деятельности и взаимодействие всех звеньев воспитательной системы: базового и дополнительного образования; социума; школы и семьи;    
Для развития индивидуальных способностей детей на базе школы создана сеть кружков и секций, как на платной, так и на бесплатной основе. Занятия в кружках развивают творческие способности детей, укрепляют здоровье.

Виды кружков МБОУ СОШ с.Таловка
Художественно - эстетические
-  Цветовод
- «Мастерица»

- Веселый затейник
- Ритм

- Лейся песня
Физкультурно – спортивные:
· Патриот
· Час спорта
· Юный чемпион
Научно - технические:

- Узнаем сами
- Почемучки
Дополнительным образованием в школе охвачено 80 % учащихся. Наличие бесплатного    дополнительного образования в школе способствует более успешному выбору учащимися индивидуальной образовательной программы.

В рамках направления «За здоровый образ жизни» были проведены следующие мероприятия:

1. Участие в школьных и муниципальных соревнованиях
2. Беседы фельдшера
3. Классные часы на данную тему
В рамках направления «воспитание эстетической культуры» были проведены следующие мероприятия:

1. Участие в ярмарке поделок из природного материала
2. Конкурс новогодних игрушек
В рамках направления «ученик и семья» были проведены следующие мероприятия:
1. Общешкольные родительские собрания
2. Заседания родительского комитета
3. Классные родительские собрания
4. Индивидуальная работа классных руководителей с родителями.
В рамках направления «ученик и досуг» были проведены следующие мероприятия:
1. Новогодние праздники
2. Вечер встречи с выпускниками
3. Весёлый первоапрельский концерт
4. Последний звонок для учеников 11 классов
5. Выпускной вечер для учеников 11 классов.
В этом году был создан совет старшеклассников, который регулярно проводил свои заседания и впервые был проведён День самоуправления.

Каждый ребёнок в течении учебного года охвачен различными формами внутриклассной работы, а также принимает участие в массовой общешкольной деятельности, которая планируется  согласно воспитательным целям и задачам школы по основным направлениям, учитывая традиционные дела и разовые мероприятия.

4. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

КАДРЫ

На сегодняшний день педагогический коллектив школы составляет 19 человек.
 Из них 2 человека  имеют высшую квалификационную категорию, 11 человек - первую категорию. Два  учителя школы награждены знаком  Почетный работник общего образования - Захаров Ю.В и Лазарев Н.Н. Один  учитель имеет звание «Отличник народного  образования» – Овченков А.А.
 Структурой управления общеобразовательным учреждением является Педагогический совет, Управляющий совет школы,   профсоюзный комитет школы и совет старшеклассников.  

      Учитель МБОУ СОШ с.Таловка  – гуманист, исследователь, творец, создаёт и 

      организует творческую, развивающую среду, владеет педагогической 

      импровизацией, находится в постоянном поиске нового, открыт к 

      педагогическим новациям, владеет педагогикой сотрудничества и 

      сотворчества.  

Учителя школы  постоянно повышают свой профессиональный уровень. 
В 2012/13 учебном году курсы повышения квалификации в рамках модернизации образования прошли: директор, два заместителя и  10 педагогов. 
МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА

Для организации учебно-воспитательного процесса в школе имеется 9 предметных кабинетов, 2 кабинета начальных классов. Один  кабинета информатики оборудован компьютерной и оргтехникой.. Имеется выход в Интернет. В учебно-воспитательном процессе используются технические средства обучения: 2 телевизора,  3 музыкальных центра, 1 ксерокс, 3 принтеров, 1 сканер, 10 рабочих мест педагогов оснащены персональными компьютерами, имеются 3 интерактивных доски и 3 мультимедиа проектора. В декабре 2012 года в рамках модернизации в школу кабинет химии и оборудование для пищеблока. Недостаточно оборудован учебно-наглядными пособиями и лабораторным оборудованием кабинет физики, необходимо обновить спортивную базу школу.

Учебниками и учебно-методической литературой учащиеся обеспечены полностью. Библиотечный фонд составляет: учебники – 12804 экз., художественная литература – 5782 экз. Учебный фонд постоянно обновляется 

ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование школы складывается из бюджетных средств. 

В 2012/13  учебном году за счет средств местного бюджета приобретены новые учебники и учебно-наглядные пособия для библиотеки школы, приобретены стройматериалы для ремонта отопительной системы в спортивном зале . В течении года приобретается молоко для детей младшего школьного возраста, закупаются продукты питания для детей из малообеспеченных семей.
     На благотворительные средства произведен косметический ремонт школы, в сентябре будут установлены камеры видеонаблюдения.  
5. ПОДДЕРЖКА ЗДОРОВЬЯ УЧАЩИХСЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Целью деятельности педагогического коллектива по сохранению и развитию здоровья учащихся является создание здоровьесберегающих условий организации образовательного процесса:

· внедрение здоровьесберегающих технологий;

· соблюдение режимных моментов в организации занятий (зарядка, физкультминутки);

· развитие материально-технической базы с целью создания условий для сохранения здоровья учащихся;

· мониторинг физического здоровья учащихся по итогам медицинского осмотра;

· проведение общешкольных родительских собраний по актуализации ценностей здоровья;

· проведение психологических тренингов для благоприятного морально-психологического климата среди участников образовательного процесса.

Проводимый ежегодный медицинский осмотр показывает, что в условиях максимальной включенности в образовательный процесс, состояние здоровья учащихся практически стабильно .
Проводится целенаправленная работа по антитеррористической защищенности учащихся. Организован контрольно-пропускной режим, который осуществляется силами работников школы, 1 раз в месяц проводятся учения по эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе и при участии работников МЧС 1 раз в год. Оформлены стенд по безопасности.
В летний период на базе школы действовал детский оздоровительный лагерь «Росинка». Его посетили 20 обучающихся. Для оздоровления обучающихся были приобретены путевки через органы социальной защиты ( 15 шт.). 
6. РЕЗУЛЬТАТЫ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В истекшем учебном году во  2 — 4 классах обучалось 19 человек, на «4» и «5» закончили 9 учащихся. Успеваемость учащихся — 100% , качество знаний — 57%.

В 5–9-х классах обучалось 40 учащихся, из них 17 закончили учебный год на «4» и «5», из них только на «5» - 4, процент успеваемости — 100%, качество знаний — 45%. 

В 10—11-х классах обучались 13 человек, закончили учебный год на «4» и «5» 4 человека, успеваемость — 100%, процент качества — 35%.   Постоянная работа учителей-предметников над своим профессиональным мастерством, использование в учебном процессе элементов развивающего обучения, организация индивидуально-групповых консультаций для учащихся позволили добиться высокого качества знаний 
Государственная итоговая аттестация в независимой  форме для обучающихся  9  класса показала следующие  результаты:

	Предмет
	Количество 

 сдающих
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	Рус.язык
	1
	3
	7
	2
	0

	Математика 
	1
	3
	9
	0
	0

	Биология
	1
	3
	7
	2
	0

	География 
	1
	2
	5
	5
	0


Итоговая аттестация за курс среднего (полного) общего образования в форме ЕГЭ показала следующие результаты:
	ПРЕДМЕТЫ
	Кол-во сдававших

	Русск. яз. 
	8

	Математика
	7

	Биология
	2

	Обществознание
	7

	Физика
	4


7. БЛИЖАЙШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ШКОЛЫ

Педагогический коллектив школы на основании анализа работы наметил основополагающее направление деятельности на ближайшее будущее:
· развитие системы профильной и предпрофильной подготовки;

· работа школы по приоритетным направлениям развития образования;

· дальнейшая информатизация образовательного процесса в школе;

· совершенствование работы по военно-патриотическому воспитанию;
· создание социокультурного комплекса.

· повышение значимости личных достижений учащихся в различных областях деятельности;

· совершенствование мониторинга качества знаний;

· повышение роли воспитательного процесса в школе.
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