ОГЭ - 2020
Срок подачи заявления: до 1 марта включительно 
Место подачи заявления: в образовательную организацию, в которой обучающийся осваивает образовательную программу основного общего образования. 
Расписание ОГЭ - 2020
Основной период
22 мая (пятница) – иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский); 
23 мая (суббота) – иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский); 
26 мая (вторник) – история, физика, биология, химия; 
29 мая (пятница) – обществознание, информатика, география, химия; 
30 мая (суббота) – обществознание; 
2 июня (вторник) – русский язык; 
5 июня (пятница) – литература, физика, информатика, география, иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский); 
9 июня (вторник) – математика; 
 
Резервные
20 июня (суббота) – по всем учебным предметам (за исключением русского языка и математики); 
22 июня (понедельник) – русский язык; 
23 июня (вторник) – по всем учебным предметам (за исключением русского языка и математики); 
24 июня (среда) – математика; 
25 июня (четверг) – по всем учебным предметам; 
30 июня (вторник) – по всем учебным предметам; 
 
Дополнительный период (сентябрьские сроки)
16 сентября (среда) – русский язык; 
17 сентября (четверг) – математика; 
18 сентября (пятница) – по всем учебным предметам (за исключением русского языка и математики); 
19 сентября (суббота) – по всем учебным предметам (за исключением русского языка и математики); 
21 сентября (понедельник) – по всем учебным предметам; 
Продолжительность экзаменов
● русский язык, математика и литература — 3 часа 55 минут; 
● обществознание, физика, история и биология — 3 часа; 
● информатика — 2 часа 30 минут; 
● химия —2 часа 20 минут ; 
● география и иностранный язык (письменная часть) — 2 часа; 
● иностранный язык (устная часть) — 15 минут. 
На ОГЭ можно использовать следующие принадлежности
● РУССКИЙ ЯЗЫК – орфографические словари; 
● МАТЕМАТИКА – линейка и справочные материалы с основными формулами; 
● ИНФОРМАТИКА – компьютерная техника; 
● ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК – технические средства для воспроизведения компакт-дисков, компьютерная техника, гарнитуры со встроенными микрофонами; 
● ФИЗИКА – непрограммируемый калькулятор и лабораторное оборудование; 
● ХИМИЯ – непрограммируемый калькулятор, таблица Менделеева, таблица растворимости, электрохимический ряд напряжений металлов и лабораторное оборудование; 
● БИОЛОГИЯ – линейка и непрограммируемый калькулятор; 
● ГЕОГРАФИЯ – линейка, непрограммируемый калькулятор и географические атласы за 7-9 классы; 
● ЛИТЕРАТУРА – полные тексты художественных произведений и сборники лирики. 
*Линейка не должна содержать справочной информации. 
**Непрограммируемый калькулятор: 
а) обеспечивает выполнение арифметических вычислений (сложение, вычитание, умножение, деление, извлечение корня) и вычисление тригонометрических функций (sin, cos, tg, ctg, arcsin, arccos, arctg); 
б) не осуществляет функции средства связи, хранилища базы данных и не имеет доступа к сетям передачи данных (в том числе к сети «Интернет»). 
 
Демоверсии ОГЭ 
Итоговое собеседование по русскому языку
Срок проведения: 12 февраля 2020 года (вторая среда февраля) 
Срок подачи заявления: Для участия в итоговом собеседовании по русскому языку участники подают заявление не позднее, чем за две недели до даты проведения. 
Место подачи заявления: в образовательную организацию, в которой обучающийся осваивает образовательную программу основного общего образования. 
 
Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку в 2020 году.
Информация о сроках проведения итогового собеседования по русскому языку


Видеоконсультации разработчиков КИМ ГИА
Методические рекомендации для обучающихся по самостоятельной подготовке к ОГЭ
Варианты ОГЭ досрочного периода 2020 года
Варианты ЕГЭ досрочного периода 2020 года
Методические рекомендации для обучающихся по самостоятельной подготовке к ЕГЭ
Методические рекомендации по организации подготовки обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования к государственной итоговой аттестации в условиях сложившейся эпидемиологической ситуации

Государственная итоговая аттестация в 11 классе
«Рекомендации по регистрации на сдачу ГИА в 2020 году»  (см. файл)
Государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования, проводится в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (утв. Приказом Минпросвещения России от 07 ноября 2018г.)» (см. файл Порядок проведения ГИА 11)
Итоговое сочинение (изложение) как допуск к ГИА выпускников образовательных организаций, реализующих программы среднего общего образования, впервые введено в 2014-2015 учебном году. Для ознакомления с процедурой проведения итогового сочинения (изложения) участники могут ознакомиться с Методическими рекомендациями по подготовке к итоговому сочинению (изложению) 
Итоговое сочинение в 2019-2020 уч.году.rar
ГИА проводится с использованием контрольных измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы (КИМ), а также с использованием специальных бланков для записи ответа на задания КИМ. Демонстрационные версии КИМ, спецификация, кодификатор размещены на сайте федерального института педагогических исследований (ФИПИ) в разделе ЕГЭ и ГВЭ-11
Контрольно-измерительные материалы на экзамен формируются из заданий Открытого банка заданий ЕГЭ, размещённого на сайте ФИПИ 
Приказ Рособрнадзора №876 от26.06.2019г «Об определении минимального количества баллов единого государственного экзамена, подтверждающего освоение образовательной программы среднего общего образования, и минимального количества баллов ЕГЭ, необходимого для поступления в образовательные организации высшего образования на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета»
[bookmark: _GoBack]Приказ по баллам
Приказом Минпросвещения России утверждено единое расписание и продолжительность проведения единого государственного экзамена в 2020 году по всем предметам» см. файл Расписание ЕГЭ 2020
Для выпускников разработаны информационные материалы (плакаты), которые помогут разобраться в особенностях экзаменов, лучше подготовиться и успешно сдать ЕГЭ.
Ссылки видеоконсультаций по подготовке к единому государственному экзамену
YouTube-канал Рособрнадзора
Для успешной подготовки к экзаменам с обучающимися 11-х классов организованы и проводятся консультации  и дополнительные занятия. 
Решение заданий репетиционного экзамена по математике (базовый уровень) Для ознакомления с процедурой проведения экзаменов и выявления уровня подготовленности обучающихся в школе проводятся репетиционные экзамены:
Порядок регистрации на участие в итоговом сочинении (изложении)
Успешной сдаче ЕГЭ помогает и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. Советы психолога
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки подготовила новые анимированные видеоролики и плакаты, рассказывающие о государственной итоговой аттестации. 
Новые видеоролики опубликованы на Youtube-канале Рособрнадзора, плакаты – на сайте ведомства в разделе «Информационные материалы».


 
Телефоны «горячих линий» по вопросам организации и проведения ОГЭ:
Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки с 26.04.2016 открыт телефон доверия к процедуре проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме ЕГЭ.
«Телефон доверия к ЕГЭ» - +7(495)104-68-38. Звонки принимаются с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 московского времени. По указанному телефону можно сообщить о незаконных предложениях по продаже контрольно-измерительных материалов, вариантов заданий, сайтах и группах в социальных сетях, предлагающих их приобрести, попытках мошенничества во время проведения экзаменов, в том числе в пунктах проведения экзаменов, предложениях договориться о помощи при сдаче и так далее.
	8 (845-2)49-19-65 – Министерство образования Саратовской области
в понедельник-четверг с 9:00 до 18:00,
в пятницу с 9:00 до 17:00,перерыв с 13:00 до 13:48
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Для участия в ГИА-9 выпускник должен написать в своей школе заявление, в котором указываются выбранные для сдачи учебные предметы и форма итоговой аттестации - основной государственный экзамен (ОГЭ) или государственный выпускной экзамен (ГВЭ).

Сроки подачи заявления до 1 марта включительно.

Основной формой ГИА-9 является основной государственный экзамен (ОГЭ). Он проводится с использованием контрольных измерительных материалов стандартизированной формы. Формат проведения ОГЭ приближен к формату единого государственного экзамена (ЕГЭ), который сдают выпускники 11 классов при окончании школы. 

Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов и детей-инвалидов, а также для обучающихся специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа и учащихся заграншкол итоговая аттестация проводится в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ) - письменного или устного экзамена с использованием текстов, тем, заданий и билетов. Указанные лица могут выбрать форму проведения экзаменов, ОГЭ или ГВЭ, по своему желанию. 

Для получения аттестата об основном общем образовании выпускники девятых классов должны сдать два обязательных предмета – русский язык и математику и два предмета по выбору. 

Предметы, сдаваемые по выбору: литература, физика, химия, биология, география, история, обществознание, информатика и ИКТ, иностранные языки (английский, немецкий, французский и испанский языки). Школьники, изучавшие родной язык из числа языков народов Российской Федерации и литературу народов Российской Федерации на родном языке могут также выбрать для сдачи эти предметы. 

Каждый выпускник может выбрать только два предмета из числа предметов по выбору. При выборе предметов следует обратить внимание, что порядок приема в 10-е профильные классы (классы с углубленным изучением отдельных предметов) определяет образовательная организация. Если выпускник желает продолжить обучение в профильном классе, необходимо ознакомиться с этим порядком на сайте школы до подачи заявления на участие в ГИА-9 и узнать, какие предметы по выбору необходимо сдать. 

Обучающиеся, являющиеся в текущем учебном году победителями или призерами заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членами сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах, освобождаются от прохождения ГИА-9 по учебному предмету, соответствующему профилю всероссийской олимпиады школьников или международной олимпиады. 

Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов количество сдаваемых экзаменов по их желанию может быть сокращено до двух обязательных экзаменов по русскому языку и математике. 

Для получения аттестата об основном общем образовании обучающийся должен успешно пройти ГИА по всем четырем сдаваемым предметам. 

Если выпускник получил на ГИА-9 неудовлетворительный результат по одному или двум из сдаваемых учебных предметов, то он может повторно сдать эти экзамены в резервные дни. 

Если выпускник не прошел ГИА-9 или получил неудовлетворительные результаты более чем по двум учебным предметам, либо получил повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов при пересдаче в резервный день, то он может еще раз пройти ГИА-9 по соответствующим учебным предметам в дополнительные сроки в сентябре. 
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о сроках подачи заявлений на участие в ГИА - 9     Для участия в ГИА - 9 выпускник должен написать в своей школе заявление, в котором  указываются выбранные для сдачи учебные предметы и форма итоговой аттестации  -   основной  государственный экзамен (ОГЭ) или  государственный выпускной экзамен (ГВЭ).   Сроки подачи заявления до 1 марта включительно.   Основной формой ГИА - 9 является основной государственный экзамен (ОГЭ). Он  проводится с использованием контрольных измерительных материалов стандартизированной  формы. Ф ормат проведения ОГЭ приближен к формату единого государственного экзамена  (ЕГЭ), который сдают выпускники 11 классов при окончании школы.     Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов и детей - инвалидов, а также для обучающихся специал ьных учебно - воспитательных учреждений  закрытого типа и учащихся заграншкол итоговая аттестация проводится в форме  государственного выпускного экзамена (ГВЭ)  -   письменного или устного экзамена с  использованием текстов, тем, заданий и билетов. Указанные лица   могут выбрать форму  проведения экзаменов, ОГЭ или ГВЭ, по своему желанию.     Для получения аттестата об основном общем образовании выпускники девятых классов  должны сдать два обязательных предмета  –   русский язык и математику и два предмета по  выбору.     Предм еты, сдаваемые по выбору: литература, физика, химия, биология, география,  история, обществознание, информатика и ИКТ, иностранные языки (английский, немецкий,  французский и испанский языки). Школьники, изучавшие родной язык из числа языков народов  Российск ой Федерации и литературу народов Российской Федерации на родном языке могут  также выбрать для сдачи эти предметы.     Каждый выпускник может выбрать только два предмета из числа предметов по выбору.  При выборе предметов следует обратить внимание, что порядок   приема в 10 - е профильные  классы (классы с углубленным изучением отдельных предметов) определяет образовательная  организация. Если выпускник желает продолжить обучение в профильном классе, необходимо  ознакомиться с этим порядком на сайте школы до подачи за явления на участие в ГИА - 9 и  узнать, какие предметы по выбору необходимо сдать.     Обучающиеся, являющиеся в текущем учебном году победителями или призерами  заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членами сборных команд  Российской Федерации , участвовавших в международных олимпиадах, освобождаются от  прохождения ГИА - 9 по учебному предмету, соответствующему профилю всероссийской  олимпиады школьников или международной олимпиады.     Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающих ся детей - инвалидов и инвалидов количество сдаваемых экзаменов по их желанию может быть  сокращено до двух обязательных экзаменов по русскому языку и математике.     Для получения аттестата об основном общем образовании обучающийся должен  успешно пройти ГИА по  всем четырем сдаваемым предметам.     Если выпускник получил на ГИА - 9 неудовлетворительный результат по одному или  двум из сдаваемых учебных предметов, то он может повторно сдать эти экзамены в резервные  дни.     Если выпускник не прошел ГИА - 9 или получил неудов летворительные результаты более  чем по двум учебным предметам, либо получил повторно неудовлетворительный результат по  одному из этих предметов при пересдаче в резервный день, то он может еще раз пройти ГИА - 9  по соответствующим учебным предметам в дополнит ельные сроки в сентябре.      


